

Speciální Produktové podmínky Běžného účtu – Genius Business Optimal

Tyto speciální Produktové podmínky (dále jen "SPP") obsahují smluvní ujednání mezi Klientem a Bankou o Běžném účtu typu konta Genius Business Optimal v CZK za zvýhodněných podmínek (dále jen "GBO"). Obsahuje-li příslušná smlouva, na jejímž základě je GBO zřízen, ujednání odlišná od SPP, použije se vždy přednostně ujednání příslušné smlouvy. Smluvní ujednání SPP mají vždy přednost před Základními produktovými podmínkami Běžného účtu, a ty mají přednost před Podmínkami, tj. před Všeobecnými produktovými podmínkami.

Charakteristika produktu a služby

- GBO je poskytován právnické osobě.
- GBO je typ konta podnikatelského běžného účtu, který může být založen pro klienta, který je právnickou osobou (dále jen „Podnikatel“).
 - Platí pro GBO sjednaný do 30. 09. 2018: Podnikateli je založen Genius Complete (dále jen „GC“) na základě unikátního kódu, který získá po založení podnikatelského účtu GBO. Tento kód je Podnikatel oprávněn předat až 2 dalším klientům, kteří jsou rovněž oprávněni získat nepodnikatelský osobní účet GC na základě tohoto unikátního kódu. V případě opakovaného založení účtu GBO Podnikatelem Podnikateli oprávnění dle předchozí věty nevzniká.
 - Platí pro GBO sjednaný od 01. 10. 2018: Podnikateli je založen Tom účet (dále jen „Tú“) na základě unikátního kódu, který získá po založení podnikatelského účtu GBO. Tento kód je Podnikatel oprávněn předat až 2 dalším klientům, kteří jsou rovněž oprávněni získat nepodnikatelský osobní účet Tú na základě tohoto unikátního kódu. V případě opakovaného založení účtu GBO Podnikatelem Podnikateli oprávnění dle předchozí věty nevzniká.
- Zvýhodněné poplatky, úroky a další parametry spojené s podnikatelským účtem GBO jsou sjednány následovně:

Založení účtu, zrušení účtu	Zdarma
Vedení konta se zasíláním výpisů elektronicky - jedenkrát měsíčně, týdně, denně při pohybu na účtu měsíčně	219 Kč
Vedení konta se zasíláním výpisů poštou - jedenkrát měsíčně - jedenkrát týdně - denně při pohybu na účtu	249 Kč 339 Kč 819 Kč
Odchozí úhrada podle jednorázového platebního příkazu zadaná prostřednictvím přímého bankovníctví a MultiCash nebo zadaná nepřímo, odchozí úhrada podle trvalého příkazu a provedení inkasa, příchozí úhrada včetně příchozí úhrady podle příkazu k inkasu z účtu u jiné banky	50 zdarma
Odchozí úhrada podle jednorázového platebního příkazu zadaná prostřednictvím přímého bankovníctví a MultiCash nebo zadaná nepřímo, odchozí úhrada podle trvalého příkazu a provedení inkasa, příchozí úhrada včetně příchozí úhrady podle příkazu k inkasu v rámci MONETA Money Bank	Zdarma neomezený počet
Debetní karta Maestro nebo MasterCard Business	1 zdarma
Internetové bankovníctví (Internet Banka a Smart Banka)	Zdarma
Mobil Banka - měsíčně	69 Kč
Telefon Banka - měsíčně	79 Kč
Výběr hotovosti z bankomatu MONETA Money Bank	Zdarma
Výběr hotovosti z bankomatu ostatních bank v ČR	59 Kč
Výběr hotovosti z bankomatu v zahraničí	0,5%+100 Kč
Zaslání informační SMS	10 zdarma
Změna PIN u debetní karty prostřednictvím bankomatu MONETA Money Bank	Zdarma
Zadání a zrušení trvalého příkazu nebo inkasa na obchodním místě	Zdarma
Změna trvalého příkazu nebo inkasa na obchodním místě	80 Kč
Zadání, změna nebo zrušení trvalého příkazu nebo inkasa prostřednictvím přímého bankovníctví	Zdarma
Vklad hotovosti na běžný účet vedený u MONETA Money Bank na obchodním místě	Zdarma



